







WASHINGTON 17 (Agerpres). — Vicepreședintele Statelor Unite...

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

Multumim pentru mesaj, vicepreședintele S.U.A. a rugat să se transmită președintelui Nicolae Ceaușescu...

În cursul întrevăderii s-a efectuat un schimb de păreri asupra unor probleme internaționale...

Ministrul afacerilor externe al României a avut o întrevădere cu Lawrence Eagleburger...



ROMA

Schimb de mesaje între președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Alessandro Pertini

ROMA 17 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România...

pentru poporul român — urări de prosperitate și bunăstare. Președintele Italiei a subliniat că urmărește cu viu interesele acțiunilor de politică externă...

Încheierea convorbirilor franco-vest-germane la nivel înalt

PARIS 17 (Agerpres). — La Paris s-au încheiat, marți, convorbirile oficiale dintre președintele Franței, François Mitterrand...

mice, dat fiind faptul că Franța a investit în schimburi sale comerciale cu R.F.G. în anul 1982, un deficit de 5,2 miliarde dolari.

PRAGA

Expoziție consacrată aniversării creării Partidului Social Democrat al Muncitorilor din România



„Vrem sluipe!” : Mose de șomeri făcându-și cunoscută voința de a li se satisface un drept firesc — un aspect devenit cotidian în țările capitaliste

Agendă diplomatică

● Primul ministru algerian, Mohamed Benahmed Abdelghani, a sosit la Teheran...

PRAGA

Expoziție consacrată aniversării creării Partidului Social Democrat al Muncitorilor din România

PRAGA 17 (Agerpres). — La Muzeul „Klement Gottwald” din Praga a avut loc vernisajul expoziției consacrate aniversării a 90 ani de la înființarea...

Un loc central este acordat perioadei celei mai fertile din istoria României — perioada de după Congresul al IX-lea al P.C.R.

CAIRO 17 (Agerpres). — Egiptul consideră că acordul libano-israelian privind retragerea forțelor străine din Liban constituie „un pas important către o reglementare globală”...

DAMASC 17 (Agerpres). — La Damasc a avut loc o reuniune a Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

DAMASC 17 (Agerpres). — În urma unei ședințe a Consiliului de Miniștri al R.A. Siriei...

Ajutorarea țărilor în curs de dezvoltare în centrul preocupărilor O.N.U.D.I.

VIENA 17 (Agerpres). — Consiliul pentru dezvoltare industrială al O.N.U.D.I. a încheiat, după trei săptămâni...

Pornind de la rolul O.N.U.D.I. de a identifica, în cooperare cu țările în curs de dezvoltare...

O altă categorie de recomandări prezintă măsurile ce vor fi întreprinse de O.N.U.D.I. în vederea creșterii contribuției sale la atingerea obiectivelor fixate...

ORIENTUL MIJLOCIU

● DELEGATAȚIA militară română condusă de adjunctul ministrului apărării...

● ACORDUL General pentru Tarife și Comerț (G.A.T.T.) a constituit un nou grup de studii...

REMANIERE LA LA PAZ

Președintele Boliviei, Hernan Siles Zuazo, a procedat, luni, la o remanierare parțială a guvernului...

INUNDATII IN ARGENTINA

Inundațiile catastrofale care s-au produs în ultimele 24 de ore în Argentina...

PATRU ALPINISTI britanici

Patru alpinisti britanici au izbucnit să realizeze o remanierare a guvernului...

De curind, a apărut la Milano, o documentată lucrare, în limba engleză, intitulată „ECONOMIA ROMÂNĂ. UN POTENTIAL NAȚIONAL COMPLEX, DINAMIC, TOT MAI CUNOSCUT PE PIETELE MONDIALE”.

Prin concepție și tratare, prin întregul său mesaj de idei, lucrarea este destinată să aibă o largă audiență. În fapt, expunerea succintă și ușoară...

O edificatoare introducere în economia României

Deosebit de edificatoare pentru cititor, partea introductivă descrie starea în care se află spre sfârșitul anilor '40 economia românească...

Indicatori și comentarii

Indicatori și comentarii este același al unei agriculturi adânc în plină dezvoltare. Așa cum se subliniază, în decursul a trei decenii...

Un capitol distinct este rezervat eforturilor depuse pentru creșterea nivelului de viață în domeniul educației...

● Ghidul Paul Tănase The Romanian economy...

R.P. MONGOLA: Innoirea și modernizarea caracterizează imaginea de azi a capitalei mongole.

Un ultim capitol al lucrării este consacrat extinderii relațiilor cu străinătatea...

Pentru revigorarea dialogului Nord-Sud

DELHI 17 (Agerpres). — Primul ministru indian, Indira Gandhi, a adresat conducătorilor celor șapte state occidentale...

C.E.E.: ACORD PRIVIND PREȚURILE AGRICOLE

După mai multe săptămâni de negocieri, miniștrii agriculturii din C.E.E. au convenit...

PREȘEDINTELE AUSTRIEI, Rudolf Kirchschlaeger

Președintele Austriei, Rudolf Kirchschlaeger, s-a înscris în Partidul Socialist...

„Nas” electronic

Oamenii de știință britanici de la Universitatea Warwick...

„Nori protosolari”

Astronomii japonezi au observat în apropiere de centrul constelațiilor Orion și Taurus...

Un mai pluvios în Alpi

În acest an, Elveția a avut parte de o primăvară din cele mai ploioase.

Instituție milenară

Renumita moschee „Al Azhar” din Cairo a implinit recent un mileniu de existență.

După cum plouă

Compania japoneză de automobile „Nissan” a anunțat că a pus la punct un sistem de sterpitoare de parbriz...

de toate

În Italia a fost înființat „Grupul național pentru vulcanologie”...

Etna sub supraveghere

În Italia a fost înființat „Grupul național pentru vulcanologie”...